

要情通报

第 12 期

漯河职业技术学院办公室

2022 年 6 月 5 日

【目录】

- ◆ 学校召开党委理论学习中心组（扩大）学习会议
- ◆ 学校召开“三学三守三提升”专项活动动员会
- ◆ 学校召开 2022 年人才培养方案制订研讨会
- ◆ 我校获 2021 年度驻村结对共建“后盾之星”称号

学校召开党委理论学习中心组（扩大）学习会议 6 月 3 日，学校召开党委理论学习中心组（扩大）学习会议，学习习近平总书记关于安全生产及防汛救灾工作的重要论述和《中国共产党宣传工作简史》等文件。校长王春阳主持会议并讲话。学校党委班子成员出席会议，各基层党（总）支部书记参加。

会议要求，要把学习贯彻总体国家安全观与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届六中全会精神结合起来，引导党员干部在思想认识上高度重视国家安全，把维护国家安全体现到时时、事事、处处。

会议强调，当前，学校安全生产形势总体稳定，但是各

类事故隐患和安全风险交织叠加，尤其是夏季防汛救灾关键时期，必须迅速警觉起来、积极行动起来，压实责任、做细工作、筑牢防线，全面提升安全生产能力和水平，全力保障师生生命财产安全和校园大局稳定，为迎接党的二十大顺利召开营造安全稳定环境。

会议强调，要认真学习《中国共产党宣传工作简史》，深刻认识宣传工作的发展脉络、历史经验、基本规律，不仅要学懂弄通，更要将所学运用到具体工作中，结合“能力作风建设年”活动，着力从历史和实践汲取智慧养分，去谋创新、抓创新，切实增强工作的动能效能。

（组宣部）

学校召开“三学三守三提升”专项活动动员会 6月3日上午，学校召开“三学三守三提升”专项活动动员会。校长王春阳作动员讲话，党委副书记薛存心主持。校党委班子成员出席，校属各部门主要负责同志参加。

王春阳指出，市委组织部在全市事业单位开展“三学三守三提升”专项活动，主要目的是聚焦破解事业单位领导班子建设和干部选育管用等工作中的新问题，坚持问题导向，创新活动载体，激发内生动力，引导各级领导干部进一步强化政治观念、增强规矩意识、练就过硬本领、持续转变作风、提升工作效能。全校上下要统一思想，进一步提高政治站位，与推动学校重点任务、中心工作结合起来，为推动我校“双高”建设提供坚强组织保证，以新担当、新作为、新气象迎接党的二十大胜利召开。

王春阳强调，一要抓好学习。要聚焦“学理论、学政策、学规范”，深入学习习近平总书记关于本领域本行业的重要讲话、《事业单位人事管理条例》等有关政策规定。二要抓好查摆。要聚焦“守纪律、守规矩、守底线”的要求，严守纪律规矩、筑牢底线意识。领导班子成员和校属各部门主要负责同志要按照“五对照十查看”具体要求，认真查摆。三要抓好结合。要与能力作风建设活动查摆的问题结合，要与市委巡视组反馈的问题结合，要与市选人用人专项检查组反馈的问题结合，要与我校高质量发展中存在的问题结合，要与同志们平时反映强烈的问题结合，建立台账，逐条整改，把活动成果体现到解决突出问题、锻造过硬队伍、推动事业发展上来。

就落实好会议精神，要认真学习领会王校长的讲话精神，要充分认识到“三学三守三提升”专项活动的重要性，不断强化领导班子和干部队伍建设，提升问题意识，坚持问题导向，发扬求真务实的工作作风，提高工作效率，抓好工作落实，推动学校各项工作再上新台阶。

会上，薛存心提出具体要求。副校长朱晓红领学《事业单位人事管理条例》。校党委委员、组宣部部长缪俊岭传达漯河市委组织部文件精神。

（组宣部）

学校召开 2022 年人才培养方案制订研讨会 近日，学校召开 2022 年人才培养方案制订研讨会，校党委委员、副校长朱晓红出席会议并讲话。教务处全体成员、各院、系（部）

教学主任参加会议。教务处处长赵冬梅主持。

朱晓红指出，高度重视人才培养方案制订工作，坚持育人为本，促进学生全面发展。要充分利用现代教育技术和在线教学资源，加大在线课程资源应用。要对接课堂革命要求，要对接高水平专业群建设要求，落实好修订工作。

会上，教务处负责同志就前期各院、系（部）对《漯河职业技术学院专业人才培养方案 2022 年版（征求意见稿）》提出的疑问进行解答和指导。

（教务处）

我校获 2021 年度驻村结对共建“后盾之星”称号 近日，我校在漯河市选派党员干部结对共建工作领导小组办公室下发的《关于表彰 2021 年度“驻村之星”的决定》中获 2021 年度驻村结对共建“后盾之星”称号。

（办公室）